

В Республике Марий Эл продолжаются мероприятия в рамках II этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2021».

Сотрудники управления по контролю за оборотом наркотиков МВД по Республике Марий Эл проводят обучающие семинары для педагогической общественности и добровольцев, а также встречи с учащимися образовательных организаций, в ходе которых разъясняют юридические последствия действий, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Так, в рамках акции сотрудник УНК МВД по Республике Марий Эл Светлана Волкова провела встречу со школьниками гуманитарной гимназии «Синяя птица» г. Йошкар-Олы.

В ходе мероприятия сотрудник полиции и обучающиеся обсудили вопросы, касающиеся вовлечения подростков и молодёжи в преступную деятельность в сфере незаконного оборота наркотиков, затронули проблему пропаганды наркотических средств и психотропных веществ. Подросткам разъяснили нормы действующего законодательства и рассказали о мерах ответственности за употребление и распространение наркотических и психотропных веществ.

Как отметили сотрудники управления по контролю за оборотом наркотиков МВД по Республике Марий Эл, необходимо повышать уровень правосознания и формировать антинаркотическое мировоззрение среди несовершеннолетних и молодежи для ведения здорового и безопасного образа жизни.

Пресс-служба МВД по Республике Марий Эл